

何泉記贊助逾二百戶獲派食物籃

仁慈堂社服店冀增受助家庭

【本報消息】仁慈堂社服店聯同何泉記企業有限公司向工聯、街總共二百戶在職貧窮家庭及仁慈堂二十個貧困戶送上“食物籃”。仁慈堂值理會主席飛安達總結稱，社服店自今年二月運作至今，逾二千家庭受惠。未來冀擴大受惠家庭數目至每月三百二十戶，並豐富食物種類，呼籲更多熱心人士及企業繼續支持社服店。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、監事長李維仕、秘書長盧茜儀、行政主任菲明道，仁慈堂托兒所校長馬韶漪，盲人重建中心主任梁雪梅，與何泉記企業有限公司代表何凱玲及公司義工，

向到場人士派發“食物籃”。同場，何凱玲代表何泉記向社服店送交二十萬元善款支票，街總會長姚鴻明，工聯副會長梁玉華等出席。

社服店運作以來，每月首個周六都向經工聯、街總嚴格審批的在職貧困戶、長期病患、單親等弱勢送上“食物籃”，緩解其生活壓力。

飛安達受訪表示，無論社會如何高速發展，在職貧困、長期病患、單親等弱勢家庭依然不少，在各企業、團體及熱心人士大力支持下，社服店順利開展十個月，惠及二千多個家庭。未來冀能延續項目，增加受惠家庭至每月三百二十戶，仁慈堂將積極

尋求企業及社會名流支持，提升贊助金額。透露現時已有一家博企及私人企業答允贊助“加碼”。

何凱玲表示，近年本澳物價齊升，令不少在職貧窮家庭生活百上加斤，何泉記一直熱心公益事業，冀能透過贊助社服店項目，為部分弱勢家庭送上溫暖及幫助。呼籲更多企業履行社會責任，幫助有需要人士。

同場，中澳文化交流協會負責人林東尼表示，為了支持社服店，該會向二百二十戶受惠家庭各派發一包五公斤裝白米，未來將視乎實際情況，再決定是否繼續派米。



何凱玲代表何泉記昨向社服店送交二十萬元善款支票



中澳文化交流協會準備二百二十包白米派發受惠家庭